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Antiquariaats aanbiedingen
Op onze webshhop staan ruim 5000 titels van boeken. In onze winkel en opslag 
hebben we ook nog ruim 6000 antiqariaatsboeken. Die kunnen we echt niet 
allemaal kwijt in onze webshop. Vandaar dat we die regelmatig zullen gaan aan-
bieden via dit soort flyers.

U kunt deze boeken bestellen door een email te sturen naar info@spa-uitgevers.nl

Voor de eerste keer sturen we u een batch van ongeveer 250 titels, ongesorteerd. In onze 
volgende flyers zullen we ze op periode aanbieden en gedeeltelijk op onderwerp.

Bestellen:
Wie het eerst komt, die het eerst maalt. U krijgt bij uw bestelling per email dan ook een 
bevestiging  of de gevraagde titels nog voorradig zijn. 
 
Verzendkosten:
Nederland
Verzendkosten € 3,50 

België
Verzendkosten tot 30 kg via DHL € 12,25.

Duitsland
Verzendkosten tot 30 kg via DHL € 11,25.

Groot Britannië
Verzendkosten tot 30 kg via DHL € 20,50.

Frankrijk
Verzendkosten tot 30 kg via DHL € 19,75
 
Overige landen
We zullen de goedkoopste methode van verzending voor u uitzoeken. Als u daar prijs 
op stelt, melden we u de verzendkosten voorafgaand, vermitst u dit per email kenbaar 
maakt.
  



Titel Auteur

The Utrecht Psalter in Medieval Art. Pictu-
ring the Psalms of David

K. v.d. Horst e.a. (ed) 1996 271 hb € 30,00

De Sint-Walburgiskerk in Zutphen M. Groothedde e.a. (red) 1999 304 hb € 17,50

De kastelen van Helmond. Een machtscen-
trum aan de rand van de Peel

N. Arts e.a. (red) 2001 224 hb € 12,50

In Dongen stond een huis. De heerlijkheid 
Dongen in de Middeleeuwen

H. Koopmanschap (red) 2005 224 pb € 17,50

Leuven graaft naar zijn verleden A. Provoost en J. Vaes 
(red)

1980 148 pb € 10,00

Edel und Frei. Franken im Mittelalter Jahn, W. u.a. (red) 2004 352 pb € 10,00

Een middeleeuwse hoeve in Swalmen-Nieu-
wenhof. RAM 204

Vrenegoor, E e.a. (red) 2013 173 hb € 15,00

Exchanging Medieval Material Culture Groote, K. e.a. (red) 2010 384 hb € 30,00

Franks and Alamanni in the Merovingian 
period

Wood, I. (red) 1998 481 pb € 12,50

Das Leuchtede Mittelalter Dalarun, J. (ed) 2011 302 pb € 10,00

Dood en begraven in ‘s-Hertogenbosch Portegies, M. 1999 224 pb € 10,00

De vleeshouwerij van boven tot onder. Een 
ME huis in Helmond

Jong, Th. De 2002 96 pb € 7,50

The Vung Tau Cargo. Chinese export 
Porcelain

Christies 1992 132 pb € 20,00

Europas Mitte um 1000.  3 dln Wieczorec, A. e.a. (ed) 2000 1545 pb € 17,50

Beakers, Tankards, Goblets Kämpfer, F. 1978 188 hb € 9,00

Archäologie und Geschichte des Ersten 
Jahrtausends in Südwest-Deutschland

Ulrich, H. 1990 486 hb € 20,00

Mittelalter in Deutschland Kaiser, J. 2006 159 hb € 10,00

Fundsache Luther. Archäologen auf den 
Spuren des Reformators

Meller, H. 2008 343 hb € 10,00

Der Schatz von St. Viktor. Mittelalterliche 
Kostbarkeiten Xantener Dom

Grote, U. 1998 200 hb € 5,00

Transit Brügge-Novgorod. Eine Strass durch 
die eurpäische Geschichte

Krüger, S. (ed) 1997 718 pb € 12,50

Arnhem onder de grond Borman, R. 1993 87 pb € 3,00

The Merovingian Period. Europe without 
borders

2009 592 hb € 100,00



Titel Auteur

wikingerzeitliche und frühmittelalterliche 
keramik in Schweden 69 Tfln

Selling, D. 1955 277 pb € 40,00

Provincie in de periferie. De economische 
geschiedenis van Zeeland

Brusse, P en W. vd Broeke 2005 430 hb € 17,50

Provincie in de periferie. De economische 
geschiedenis van Zeeland

Brusse, P en W. vd Broeke 2005 430 hb € 17,50

Middeleeuwse kastelen in Limburg Hupperetz, W. e.a. (red) 1996 224 pb € 10,00

Artillerie et Fortification 1200-1600 Prouteau, N. 2006 236 pb € 20,00

Erhalt und Nutzung historischer Zitadellen Neumann H-R e.a (ed) 2002 365 hb € 40,00

t Waterhuisje. Archeologische vondsten in 
Halsteren bij een herberg

Terheijden, Chr. Vd e.a. 1999 112 pb € 5,00

t Waterhuisje. Archeologische vondsten in 
Halsteren bij een herberg

Terheijden, Chr. Vd e.a. 1999 112 pb € 5,00

Middeleeuws gebruiksaardewerk in Neder-
land 8-13e eeuw

Verhoeven, A. 1998 318 hb € 20,00

Der Niederrhein und seine Burgen, Schlös-
ser, Herrenhäuser an der Niers

Frankewitz, St. 2011 677 hb € 10,00

Assembled Articles 5 + bijlagen Clevis, H. (red) 2014 311 pb € 20,00

Nering en Vermaak. De opgraving van een 
14de-eeuwse markt Amersfoort

Krauwer, M. e.a. (red) 1994 174 pb € 10,00

Amsterdamse pakhuizen 16de-20ste eeuw Bonke, H. 2011 255 pb € 20,00

Alkmaar om Prehistorie en Middeleeuwen 
10 jaar stadskernonderzoek

Cordfunke, E. 1978 192 hb € 7,50

Hooked clasps & eyes Read, B. 2008 238 pb € 15,00

The medieval horse and its equipment 
1150-1450

Clark, J. 2004 185 hb € 20,00

Mutsen en Streekdrachten in Gelderland en 
Overijssel

Woertman, D en J. Herbert 1977 163 hb € 7,50

Jan Voerman Ijsselschilder Wagner, A. 1977 120 hb € 10,00

Het culturele vondstmateriaal van de 
vroeg-romeinse versterking Velsen 1

Bosman, A. 1997 363 pb € 45,00

The Roman Empire of Ammianus. With a 
new introducion

Matthews, J. 2007 608 hb € 20,00

The ‘small towns’ of Roman Britain Burnham, B.C. & Wacher, 
J.

1990 388 hb € 35,00

Late Romaan Towns in Britain. Rethinking 
Change and Decline

Rogers, A. 2014 235 pb € 25,00



Titel Auteur

The Roman Shore Forts. Coastal Deefences 
of Southern Britain

Pearson, A. 2002 192 pb € 17,50

Bread and Circusses. Energetism and muni-
cipal patronage in Roman Italy

Lomas, K & T. Cornell 2003 170 hb € 35,00

Luxe Decadentie Leven aan de Romeinse 
goudkust

Piras, S. e.a (red) 2008 112 pb € 12,50

Hiems Fecit. Praktische Untersuchungen 
zur antiken Keramik

Thomas, M. e.a. (red) 2003 278 pb € 10,00

Die Reiter Roms III. Zubehör, Reitweise, 
Bewaffnung

Junkelmann, M. 1992 277 hb € 5,00

Pottery in the Roman world. An ethnoar-
chaeological approach

Peacock, D.P.S. 1982 192 hb € 45,00

Barbarians and Romans. The techniques of 
accomodation

Goffart, W. 1980 279 pb € 7,50

Reiter wie Statuen aus Erz Junckelman, M. 1996 128 hb € 12,50

Hispania and the Roman Mediterranean, AD 
100-700. Ceramics and Trade

Reynolds, P. 2010 372 hb € 70,00

Ritual Landscapes of Roman South-East 
Britain

Rudling, D. 2008 214 pb € 15,00

Termas Romanas en el Occidente del 
Imperio

Fernandez, C. (ed) 2000 451 hb € 35,00

Hadrian’s wall 1999-2009 Hodgson, N. (ed) 2009 187 hb € 17,50

Rome’s World. The Peutinger Map Recon-
sidered

Talbert, R. 2010 355 hb € 65,00

Die spätrömische Kupferpägung. Ein Be-
stimmungsbuch schlecht erhaltene Münzen

Bruck, G. 1961 101 hb € 40,00

Roman imperial policy from Julian to The-
odosius

Errington, R.M. 2006 336 hb € 35,00

The Roman army in Northern England Bidwell, P & N. Hodgson 2009 194 hb € 15,00

Romeins Maastricht en zijn beelden Panhuysen, T. 1996 450 pb € 25,00

Roman Military Diplomas IV Roxan, M & P. Holder 2003 pb € 70,00

Roman Military Diplomas IV Roxan, M & P. Holder 2003 pb € 70,00

Roman Military Diplomas V Holder, P. 2006 pb € 70,00

Roman Military Diplomas V Holder, P. 2006 pb € 70,00

Römische Militärdiplome und Entlassungs-
urkunden 2 Teile 138 Tfn

Pferdehirt, b 2004 215  hb € 80,00



Titel Auteur

The Roman Villa in Britain Rivet, A (ed) 1965 299 hb € 7,00

Das Auxiliarkastell Carnuntum I Stiglitz, H (ed) 1997 268 pb € 30,00

Das Auxiliarkastell Carnuntum II Forschun-
gen seit 1989

Kandler, M. (ed) 1997 219 pb € 30,00

Erotik in der Römische Kunst Dierichs, A. 1997 143 hb € 25,00

Das Haus des Augustus auf dem Palatin Carettoni, G. 1983 95 hb € 7,00

Barbarenschmuck und Römergold. Der 
Schatz von Szilagysomlyo

Seipel, W. 1999 229 pb € 17,50

From Barcino to Barcinona (1-7 C). The 
archaeological remains of Placa del Rei in 

Beltran. J. 2002 249 pb € 17,50

Limes Atlas Colenbrander, B. 2005 208 hb € 175,00

Les Décors privés des Romains. Dans 
líntimité des maitres du monde

Sauron, G. 2009 303 hb € 35,00

Le Forum en Gaule et dans les régions 
Voisines

Bouet, A. (ed) 2012 405 hb € 45,00

Luxus & Dekadenz. Römisches Leben am 
Golf von Neapel

Asskamp, R. e.a. (ed) 2007 287 hb € 15,00

Die letzten Stunden von Herculaneum Asskamp, R. e.a. (ed) 2005 355 hb € 12,50

Rediscovering Pompeii Bretschneider, L. 1992 286 pb € 35,00

Die Ausgrabungen auf dem Domereihof. Teil 
,1i. Die Funde

Merten, H. 2001 392 hb € 25,00

Vuursteen verzameld. NAR 050 Amkreutz, L. e.a. 2016 520 hb € 30,00

Werken met Steen Beuker, J. 1990 64 pb € 2,00

De Ijstijden in de Nederlanden Borman, R. e.a. 1984 64 pb € 5,00

Rendierjagers. Prehistorische tentenkampen 
nabij de Maas

Arts, N. e.a. 1990 36 pb € 2,00

Bijdragen aan het onderzoek naar de steen-
tijd in Nederland RAM 68

Deeben, J. e.a. (red) 1998 139 pb € 5,00

Four Linearbandkeramik settlements and 
their environment

Bakels, C. 1978 248 pb € 10,00

Ötzi 2.0 Eine Mumie zwischen Wissen-
schaft, Kult und Mythos

Fleckinger, A. (ed) 2011 160 hb € 7,00

Sporen in het land. De Nederlandse delta in 
de prehistorie

Louwe Kooijmans, L. 1985 160 hb € 5,00



Titel Auteur

Landscape of the Megaliths. Excavations 
and Fieldwork in the Avebury

Gillings, M. e.a. 2010 402 pb € 15,00

Case Studies in Archaeological predictive 
modelling Leiden UP. 14

Verhagen, Ph. 2007 223 pb € 25,00

From Foragers to Farmers. Papers in hon-
our of Hillman

Fairbairn e.a. (ed) 2009 276 hb € 30,00

Preserving the early past.  NAR 31 Rensink, A and H. Peeters 
(ed)

2006 226 pb € 8,00

Wijster. A native village beyond the imperial 
frontier 150-425 A.D.

Es, W.A. van 1967 577 pb € 20,00

Steentijdjagers en Frankische boeren in het 
Laaksch Veld bij Zutphen

Groothedde, M. e.a. 2001 95 pb € 5,00

Die Bauart der Einzelgräber 2 Tln (112 Tfln) Giffen, A.E. van 1930 208 pb € 90,00

Das Dorf der Eisenzeit und des frühen 
Mittelalters

Jankuhn, H. e.a. (ed) 1977 529 pb € 35,00

De Keltische goud- en zilverschat van 
Amby, gemeente Maastricht

Rooymans, N aen W. 
Dijkman

2010 72 hb € 12,50

Van Houtsche Akker tot de Hoge Moer. 
Collectie Jac. Verhagen

Houkes, R.A. 2012 326 pb € 25,00

5000 jaar wonen op veen en klei. Mid-
den-Delfland

Broeke, P. v.d. e.a. 52 pb € 12,00

A biography in Stone. Early neolithic perfo-
rated wedges in the Netherlands

Raemaekers, D. e.a. 2011 53 pb € 10,00

De Vrije Fries. Jaarboek 51 Kalma, J. 1971 160 pb € 3,00

Helmonds historisch jaarboek 13 Roosenboom, H. e.a. (red) 193 146 pb € 5,00

 

Die reliefsigillata von Ovilava 186 Tfln Karnitsch, P. 1959 461 hb € 15,00

Central Gaulisch Potters. 170 Plates Stanfield, J. & G. Simpson 1958 300 hb € 90,00

Introduction to the study of Terra Sigillata. 
85 Plates

Oswald & Price 1966 285 hb € 50,00

Villa landscapes in the Roman North. Eco-
nomy, culture and lifestyles

Roymans, N en T. Derks 2011 332 hb € 40,00

The ripa pannonica in Hungary Zsolt Visy 2003 hb € 45,00

Ships of the port of London. 12th to 17th 
centuries AD.

Marsden, P. 1996 236 pb € 20,00

Die Reliefsigillata von Ovilava  Karnitsch, P. 1959 461 hb € 30,00



Titel Auteur

La Graufesenque I. Vases Sigillées - II Graffi-
tes Planches 126, 44 pictures

Hermet, F. 1934 hb € 150,00

Sigillata von Iuvavum. Die reliefverzierte 
Sigillata im Salzburger Mueum

Karnitsch, P. 1971 239 pb € 17,50

Sigillata von Iuvavum. Die reliefverzierte 
Sigillata im Salzburger Mueum

Karnitsch, P. 1971 239 pb € 17,50

Die verzierter Terra Sigillata Gefässe von 
Cannstratt un Köngen-Grinario

Knorr, R. 1905 hb € 40,00

Die verzierter Sigillata von Lauriacum (Lorch-
Enns)

Karnitsch, P. 1955 pb € 25,00

Die Verzierte Sigillata von Lauriacum (lorch-
Enns) 101 Tfln

Karnitsch, P. 1955 50 hb € 25,00

Südgallische Terra Sigillata Gefässe von 
Rottweil 30 Tfln.

Knorr, R. 1912 50 hb € 60,00

La Ceramica Arretina A Rilievo 34 Tfln Porten Palange, F.P. 1966 88 pb € 35,00

La Céramiques Sigillée II Les vases a décor 
moulé 27 pl

1977 44 pb € 10,00

Roman Samian Ware Hartley, B.R. 1970 pb € 5,00

South Gaulisch Terra Sigillata with pot-
ters’stamps from Vechten 42 pl.

Polak, M. 2000 440 pb € 60,00

Kleinasiatische glasierte Reliefkeramik (50 v 
Chr bis 50 nh. Chr) 65 Tfln.

Hochuli-Gysel, A. 1977 203 hb € 40,00

Les Céramiques Sigillées Gallo-Romaines 
des Martres-de-Veyre 58 planches

Terrisse, J-R. 1968 162 pb € 25,00

Die Terra-sigillata-Manufaktur von Sinzig am 
Rhein. Tfln A-T und 44

Fischer, Ch 1969 188 hb € 30,00

Catalogue of Arretine pottery. 50 Pl. Chase, G.H. 1975 114 pb € 30,00

Les potiers de lezoux du premier siecle: 
Titos. 65 plates

Piboule, A. E.a. 1981 71 pb € 15,00

Novaesium-IX. Die italische sigillata von 
Novaesium. 81 Tfln

Ettlinger, E. 1983 132 hb € 40,00

Vesuvian Sigillata at Pompeii. CD McKenzie-Clark, J. 2012 162 pb € 22,50

Ein depotfund reliefverzierter Südgallischer 
TS-Schüsseln Pompeji. CD.

Dzwiza, K 2004 206 pb € 15,00

Moules de Gobelets ornés de la Gaulle 
centrale. Musée Antiquités. 40 pl.

Bémont, C. 1977 251 pb € 30,00

Punzen gestempelter südgallischer Relief-
sigillata la Graufensenque Teil 1

Mees, A. 2014 hb € 22,50

Early Italian Sigillata. The chronological 
framework and trade patterns

Poblome, J. E.a. Ed. 2004 389 pb € 65,00



Titel Auteur

Central and East Gaulish Mould-decorated 
Samin Ware. Ontario

Harle Easson, A. 1988 49 pb € 3,00

Central and East Gaulish Mould-decorated 
Samin Ware. Ontario

Harle Easson, A. 1988 49 pb € 3,00

La Sigillée de Boucheporn (Moselle) 23 pl. Lutz, M. 1977 200 pb € 15,00

Poteries sigillées de la Gaule Centrale 1. Les 
motiefs non figurés

Rogers, G.B. 1974 196 pb € 30,00

Index of potters’stamps on T.S. Samian 
Ware

Oswald, F. 1931 427 hb € 30,00

Catalogue of Italian TS in the Ashmolean 
Museum. 25 pl

Brown, A.C. 1968 36 hb € 30,00

la Graufensenque (Condatomago) Planches 
127

Hermet, F. 1934 pb € 30,00

Terra Sigillata V Barbariku Kuzmova, K & P. Roth 1988 225 pb € 25,00

Die verzierten terra-sigillata-gefässe von 
Rottenburg-Sumelocenna 22 pl

Knorr, R. 1910 72 hb € 40,00

Die Helvetische Terra Sigillata-imitation des 
1 Jh n Chr 20 Tfln

Drack, W. 1945 128 pb € 35,00

Fourth report on the Excavations of the 
Roman fort at Richborough 98 pl

Bushe-Fox, J.P. 1949 320 hb € 12,50

Das kastell Zugmantel; Das Kastell Wies-
baden

Jacobi, L & Ritterling, E 1909 355 hb € 100,00

Roman Colchester 44 Pl. Hull, M.R. 1958 301 hb € 20,00

Third report on the excavations of the roman 
fort at Richborough  52 pl

Bushe-Fox, J.P. 1932 235 pb € 12,50

Les céramiques sigillees rouges de Carrade 
26 Pl.

Pauc, R. 1973 49 pb € 10,00

Pollentia estudio de los materiales, I. Sa 
Portella

Ettlinger, E. 1983 110 pb € 5,00

Fifth report on the Excavations of the Ro-
man fort at Richborough 90 pl

Cunliffe, B.W. 1968 287 hb € 15,00

La Terra Sigillata Tardo-Italica Decorata a 
Rilievo.  plates

Lavizzari Pedrazzine, M.P. 1972 hb € 25,00

Die Sklaven und Freigelassenen im Arretin-
schen Sigillata Gewerbe

Prachner, G. 1981 254 pb € 20,00

Terra Sigillata la ceramica a rilievo Ellenistica 
e Romana

Comfort, H. 1969 71 pb € 15,00

Materialien zur Röm-Germ Keramik 5 Arreti-
nische Reliefgefässe  Rhein 72 Pl

Oxé, A. 1968 129 pb € 30,00

Archéologie de Quimper, matériaux pour 
servir l’histoire. 2 Romain.

Le Bihain, J-P. 2013 844 hb € 45,00



Titel Auteur

Grenzen des Imperiunms. Leben am Römi-
schen Limes

Klee, M. 2006 160 hb € 20,00

Gebrochener Glanz. Römische Grossbron-
zen am Unesco-Welterbe Limes

Müller, S. 2014 216 hb € 22,50

Urbs magnifica. Una aprocimacion a la 
Arquelogia de Asturca Augusta

Sevillano Fuertes, A. E.a. 2002 101 pb € 10,00

Der Römische vicus von Alzey 127 Tfln Hunold, A. 1997 301 hb € 40,00

Hypocaustes. Le chauffage par hypocaus-
tes dans l’habitat privé

Degbomont, J-M. 1984 240 pb € 20,00

Les Céramiques communes de Campanie 
et de Narbonnaise. 

Bats, M. 1996 484 pb € 25,00

Les Ponts Routiers en Gaule Romaine Barruol, G. E.a. 2011 685 hb € 40,00

Basel in Römischer Zeit 17 abb 27 Tfln Fellmann, R. 1955 141 hb € 15,00

La Nécropole Gallo-Romaine du Champ de 
lÍmage a Argentomagus

Allain, J. E.a. 1992 237 pb € 25,00

Tresors monétaires et plaques-boucles de la 
Gaule Romaine

Gricourt, J. E.a. 1958 329 pb € 30,00

II Congrés internacional sobre museitzacio 
de Jaciments arqueologics

Bertran de Heledia, j. 2002 357 pb € 20,00

Die Götter der Römer Simon, E. 1990 319 hb € 10,00

Les sigles sur matériaux de construction 
Romains en terre cuite en Belgique

De Poorter, A. E.a. 1989 300 pb € 30,00

Wroxeter, the Cornovii and the urban pro-
cess vol 1

Gaffney, V.L. E.a. 2007 304 hb € 70,00

Het grafveld onder hees bij Nijmegen. 11 Pl. Brunsting, H. 1974 214 hb € 50,00

Elfenbein der Spätantike 48 Pl. Metz, P. 1962 40 hb € 4,00

Führer durch Augusta Raurica Laur-Belart, R. 1973 188 pb € 4,00

Der Limes Führer für Autofahrer und Wan-
derer

Schleiermacher, W. 1967 246 hb € 4,00

Gewoon aardewerk uit de Romeinse leger-
plaats en de grafvelden Nijmegen

Stuart, P. 1977 125 hb € 17,50

Building Roma Aeterna. Current Research 
on Roman mortar and Concrete

Ringbom A. E.a. 2011 258 pb € 40,00

Opus Cementitium. Bautechnik der Römer Lamprecht, H-O. 1984 220 hb € 35,00



Titel Auteur

Zwischen Römerzeit und Karl dem Grossen. 
Worms, Rheinhessen, Westhofen 3 Tl

Grünewald. M. e.a. (eds) 2009 1336 hb € 25,00

britannia a journal of romano-british and 
kindred studies. Vol 42

2011 496 pb € 10,00

Gold der Awaren : der Goldschatz von 
Nagyszentmiklós

Garam, E. 2002 149 pb € 45,00

De Romeinse versterkingen in Vechten-Fec-
tio. Het archeologisch onderzoek

Zandstra, M en M. Polak 2012 319 pb € 25,00

The Roman small finds from exc. In Col-
chester 1971-9. CAR 2.

Crummy, N. 1983 183 hb € 10,00

Mainzer Zeitschrift 1968/69 Archäologie, 
Kunst und Geschichte

Ahrens, F. e.a. 1969 265 hb € 7,50

Religions and Cults in Pannonia Jeno, F. 1998 140 pb € 10,00

Natavi neighbours. Local settlement system 
and social structure in the Roman

Wesselingh, D. 2000 254 pb € 20,00

Atlas der Römischen Wasserleitungen nach 
Köln

Grewe, K. 1986 289 hb € 25,00

Atlas der Römischen Wasserleitungen nach 
Köln 

Grewe, K. 1986 289 hb € 25,00

Romeinen in Woerden. Het archeologische 
onderzoek 

Vos, W. e.a. 2010 238 hb € 10,00

Romeinen in Valkenburg (ZH) De opgra-
vingsgeschiedenis

Hingh, A. de e.a. 2005 187 hb € 10,00

Der Fernhandel des Römischen Reiches. 
55 Abb.

Wheeler, M. 1965 188 hb € 7,50

Carnuntum. Rom an der Donau Vorbeck, E. & L. Beckel 1973 114 hb € 5,00

In de voetstappen der Romeinse keizers Grimal, P. 1956 126 hb € 7,50

The column Miclea, I. 1971 219 hb € 30,00

Het Romeinse Castellum te Utrecht Ozinga, L. e.a. 1989 191 pb € 7,00

Romeinse bouwkunst Picart, G.  183 hb € 5,00

The Second Augustan Legion and the 
Roman Military Machine

Brewer, R.J. 2002 212 hb € 50,00

Antique engraved gems and cameos Mu-
seum Sofia

Dimitrova-Milcheva, A. 1981 171 hb € 20,00

Rome, een wereldrijk uit oude dagen Doelman, E. red 2008 256 hb € 12,50

Le numeraire Carolingien. Corpus des Mon-
naies. 1214 afb.

Depeyrot, G. 1998 314 pb € 20,00



Titel Auteur

Le Monnayage de Magnence (350-353)  18 
Pl

Bastien, P. 1964 236 pb € 25,00

Lateinische Gefässnamen. Bezeichnung, 
Funktion und Form

Hilgers, W. 1969 312 hb € 120,00

Die Hilfstruppen der Römischen Provinz 
Germania Inferior

Alföldy, G. 1968 238 hb € 60,00

Catalogue of the Roman pottery in the 
Colchester and Essex Museum 93 Pl

May, Th. 1930 304 hb € 75,00

A Roman frontier post  its people. The fort 
of Newstead  97 Pl.

Curle, J. 1911 431 hb € 150,00

Spuren der Jahrtausende. Archäologie und 
Geschichte in Deutschland

Freeden, U. von 2003 517 hb € 20,00

Menschen, Zeiten, Räume Archäologie 
Deutschland

2002 400 hb € 10,00

Archäologie der Brücken. Vorgeschichte, 
Antike, Mittelalter, Neuzeit

Prell, M. (ed) 2011 326 hb € 25,00

Elswout te Overveen. Bijdr. Bronnenond 
hist. Tuinen, parken, buitenpl

Tromp. H. 1983 27 pb € 5,00
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